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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olar^
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Tunahan İnanç, Edime L Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. 15 Temmuz darbe girişimi döneminde 20 gMük er olarak vatani
görevimi yapmaktaydım. 15 Temmuz 2016 tarihine kadar birlik içerisindeki görevlerim bulaşık
yıkamak, yerdeki otlan yolmak, tuvalet temizlemek, devlet erkamnı karşılamak gibi görevlerdi.
Darbe girişiminin olduğu gece herkes gibi koğuşumda yatmaktaydım. Gmp komutanımızın
emri ile “terör olayı” olduğu gerekçesiyle Atatürk Havalimam’na götürüldük. Yolda babamdan
gelen telefonla babamın “darbe girişimi olduğu söyleniyor, hiçbir kanunsuz emri yerine
getirme.” şeklindeki uyansı üzerine bu uyanyı arkadaşlanmla paylaştım ve en kestirme yoldan
birliğimize geri döndüm. Atatürk HaValimam’nda kaldığımız süreçte halk ile hiçbir şekilde yüz
yüze gelmedik, canlı veya cansız kimseye zararımız olmadı, cana veya mala zarar verecek
hiçbir şey yapmadık. Olaydan 3 gün sonra kendi iradem ve nzam ile İstanbul Cumhuriyet
BaşsavcılığTna giderek ifade verdim ve davaya tamk olarak katıldım. Sonrasında aym davada
samk olarak yargılandım ve müebbet hapis cezası ile cezalandmidım. Adil yargılanma talep
ediyorum.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın 15 Temmuz darbe girişimi döneminde
hiçbir kanunsuz iş veya emir yapmamasına rağmen müebbet hapis cezası ile
cezalandmimasımn gerekçesi nedir?

3) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın 15 Temmuz darbe girişiminden 3 gün
sonra kendi iradesi ve rızası ile savcılığa ifade vermesi ve tamk olarak davaya katılmasına
rağmen sanık olarak yargılamp müebbet hapis cezası almasımn gerekçesi nedir?

4) Son 10 yılda adil yargılanma ile ilgili kaç başvuru bakanlığımza iletilmiştir?
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